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1. Na yopaktnpicete TIS TOPUKAT® TPOTAGELS pE LMoTo (X) 1] AGBog (A).
) To dOpotopa v priodv e séicwong: 2x2— 6X - 1 =0 sivar 3.
ii)To yvopevo tov priev e eéicmong 3x%- X - 6 = 0 eivot -2.
iii)H s&icwomn mov éxet pileg Tovg 2, -3 eivorn x2- X - 6 =0.
iv) Av ot pileg ¢ séicmong ox?+ Bx + vy = 0, a0 sivon etepdonpeg toTE oy > 0.
V) Yrdpyst eEicwon e popenc ax? + Px +v = 0, a0 mov £yst pilec cuyxpdvmg avTiBeTec Kot avTicTpoPeC.

2. No emAéEete TNV 66T 0TAvVINON:
) H eficoon (A - 1)x?+ Ax + 5 = 0 eivon Sevtepov Padpod dtav:

A A#0 B.A=1 I.A#1 A A>1
i) Avn e&icwon Ax%- (A - 1)x + A - 2 =0 &gt pilo 10 0, T6TE 0 A 160VTON HE:
A0 B.1 r.2 A4
i) H eéiomon 2x2+Ax + A-1 = 0 &yst pila to 1 6tav 0 A 1600TOL pie:
A1 B.2 T. A —
2 2

iv) H e&icoon x2+ (A - 1)x + p - 2 = 0 €ys1 Mon pdvo 1o 0 dtav:
A.n=2 B.A=1 u=2qA=1 A p=2xamr=1

3. Na emiéEete T 0@OTH aTavTON.
) H eflomon x?— 5x +2 =0 éxe1 2 pileg:

A. eTepdonpeg B. avtiBeteg . avtiotpopeg A. BeTkég
i) H elicoon x2+ 3x —(A2+ 1) = 0 éye1 2 pilec:
A. apvnTikég B. avtifeteg T. eTepooOMES A. Betikég

iii)H e€lowom mov €xel pieg T1g -3 kot 4 eivau:
Ax+x12=0
Bx? + x+12 = 0

I.x*x+12=0
A x*-x-12=0

iv)H e&lowon mov €yxel pifeg Tig -1 kat -2 eivat: A. X2+ x
+2=0

I.x*+3x+2=0B.
X*-3x+2=0A x°
+ 2x + 3 =0



A&woidynon oto Mabnpatika I'" TYMNAXIOY

Evyopo emtoyio 610 6t6y0 cog!!!
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